

严禁公款购买赠送年货节礼

中纪委下发通知要求:对违纪行为快查快办严格追责及时曝光

再过一个多月,传统佳节元旦、春节就要到了。21日,中央纪委下发《关于严禁元旦春节期间公款购买赠送烟花爆竹等年货节礼的通知》,要求禁用公款购买年货。

中纪委在通知中称,元旦、春节将至,遵照中央指示,要继续落实好八项规定精神、坚决反对“四风”。节日期间,公款赠送节礼现象普遍,不正之风易发多发,广大群众反映强烈。

中纪委要求,各级党政机关、人民团体、国有企事业单位和金融机构,严禁用公款购买赠送烟花爆竹、烟酒、花卉、食品等年货节礼(慰问困难群众职工不在此限)。严肃财经纪律,强化审计监督,相关费用不准转嫁摊派,一律不予公款报销。

中纪委强调,各级纪检监察机关要强化执纪监督,对违纪行为快查快办,严格责任追究,及时通报曝光。

此前,中纪委相继在节假日来临前,推

出“国庆纠风”“中秋严禁送月饼”等规定,对顶风违纪者,发现一起,查处一起,严肃责任追究,曝光典型案例。

“将重要时间节点连成线,抓准中秋、国庆,再抓元旦、春节,一抓到底,久久为功。”中纪委党风政风监督室主任许传智表示,中纪委已公开举报电话,开通网络举报,欢迎广大群众进行监督,坚决刹住元旦、春节公款吃喝送礼等不正之风。

(据中央纪委监察部网站)

山东省青岛开发区管线泄漏起火

已造成6人死亡7人重伤

山东省青岛经济技术开发区工委宣传部提供的消息,22日上午,山东省青岛经济技术开发区(即黄岛区)管线泄漏起火,事故已造成6人死亡、7人重伤。

10时30分,青岛开发区舟山山路与刘公岛路附近,国货商场北侧一管线发生起火,管线已关闭。10时40分,红星液化工厂(辽河路段)原油泄漏区域发生起火。

目前,当地政府迅速组织力量扑救,全力抢救伤员,减少次生灾害,防止连锁反应。事故排除恐怖破坏原因,两个起火点已全部扑灭。

青岛市经济技术开发区工委宣传部提供的信息显示,根据现场搜救和卫生部门报告,截至目前,青岛经济技术开发区管线泄漏起火已造成6人死亡、7人重伤。伤员已得到救治。起火点距离其他化工企业和军事设施较远,不会产生连带影响。

(据新华网)

链接>>相关资料

8月21日

新华社报道称,中央纪委常委会召开会议,传达中央关于反对“四风”要持之以恒的重要批示精神。

9月3日

中央纪委和中央党的群众路线教育实践活动领导小组专门下发通知,要求在中秋和国庆期间,严禁用公款送月饼送节礼;严禁用公款大吃大喝或安排与公务无关的宴请,严禁用公款安排旅游、健身和高消费娱乐活动,严禁以各种名义突击花钱和滥发津贴、补贴、奖金、实

中纪委节前五次禁令内容

物,坚决刹住“两节”期间公款送礼等不正之风。

9月6日

中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山到天津调研,提出要抓住中秋、国庆重要节点,刹住公款送月饼送节礼、公款吃喝等不正之风。

9月13日

中纪委公布两节期间公款送礼吃喝等举报电话(12388),要求广大群众参与监督,对各级党政机关、国有企事业单位和党员领导干部在中秋、国庆期间违反通

知要求的行为进行如实举报。

9月16日

中央纪委监察部网站发出公告,欢迎举报两节期间公款送礼、公款吃喝等不正之风。

公告重申了9月3日中共中央纪委和中央党的群众路线教育实践活动领导小组发出的《关于落实中央八项规定精神坚决刹住中秋国庆期间公款送礼等不正之风的通知》内容,要求坚决刹住用公款送节礼、公款吃喝、公款旅游和奢侈浪费等不正之风。(据《法制晚报》)



美军巡洋舰被自家失控无人机撞出大洞

据俄新网11月17日援引美联社报道,美国一架BQM-74无人机在飞行期间发生故障,在加州沿岸海域撞上“切斯劳维尔”号导弹巡洋舰,导致两人受伤。官方声称是因为无人机失控才会撞上自家战舰的,但美国海军的报道中,并没有提及当时舰员们是否尝试操作军舰上的防卫武器装备应对来袭的失控无人机。这一点引起的网友的怀疑。图为中弹后的“切斯劳维尔”号舰体。(据中国新闻网)

美国会外委会通过涉售台武器议案

中方强烈不满坚决反对

外交部发言人洪磊21日表示,中方对美国国会相关委员会审议通过有关涉及售台武器议案表示坚决反对和强烈不满。

记者问,美国国会参议院外委会日前通过涉售台武器议案,其中包含向台湾出售或转让四艘“佩里级”导弹护卫舰的内容。美国国会众议院外委会也通过同名议案。中方对此有何评论?

洪磊说,中方坚决反对任何国家向台湾出售武器。这一立场是明确、一贯的。“我们敦促美国国会一些人摒弃冷战思维,恪守一个中国政策和中美三个联合公报,真正从构建中美新型大国关系精神出发,停止推动任何售台武器议案,多做有利于中美关系健康稳定发展和两岸关系和平发展的事情,而不是相反。”(据新华网)

广东

租房者子女或可异地高考

21日,广东省教育厅公布《进城务工人员随迁子女在广东省参加高考招生考试实施办法(试行)》(以下简称《办法》),并开始向社会征求意见。新方案明确随迁子女2016年起可报名参加高考,明确了“合法稳定职业”“合法稳定住所”的标准。其中,在广东省合法租赁住房的,也属于有“合法稳定住所”。

去年广东省公布异地高考“三步走”方案时,不少市民疑惑,如何认定进城务工人员有“合法稳定职业”和“合法稳定住所”?而今《办法》明确,进城务工人员具有下列条件之一的,应认定为在广东省具有合法稳定职业:在广东省范围内与用人单位签订了劳动合同,或在广东省人力资源和社会保障部门办理了就业登记;在广东省各级工商行政管理部门登记领取营业执照从事合法个体经营或其他商业活动。而具有“合法稳定住所”的标准是在广东省拥有自有住房的或合法租赁住房的。

广东省教育考试院有关负责人表示,和以前相比,《办法》并没有放宽门槛。随迁子女是指跟随父亲或母亲在广东省生活、就学的非广东省户籍进城务工人员及其他非广东省户籍就业人员子女。(据新华网)

腾讯QQ群关系数据重大泄露

姓名年龄职业 样样隐私可“秒查”

腾讯QQ群数据遭泄露,用户姓名年龄等信息均可“秒查”!QQ是我国公民使用最为广泛的即时通信工具,此次数据泄露涉及7000多万个QQ群、12亿多个部分重复的QQ号。

国内知名安全漏洞监测平台乌云20日公布报告称,腾讯QQ群关系数据被泄露,数据下载链接很轻易在迅雷快传找到。根据QQ号,可以查询到备注姓名、年龄、社交关系网甚至从业经历等大量个人隐私。

19日,360互联网攻防实验室研究员安扬通过迅雷,下载到了此次被曝光的“QQ群数据库”,并通过简单测试验证了数据的真实性。“解压后达90多G,大概有7000多万个QQ群,12亿多个部分重复的QQ号码。”

腾讯公司20日回应记者称,此次QQ群数据库泄露确有其事,但这一漏洞是2011年发现的问题,当时已及时修复,不影

响现有用户正常使用。与此同时,他们也正在全力防范减少此前数据库泄露可能带来的危害。

QQ群数据何以泄露?安全联盟安全专家余弦认为,推测应该是黑客利用腾讯相关

业务的漏洞获取数据库访问权限,然后将整个或关键的腾讯QQ群数据库找到,然后整体导出。“当黑客掌握用户的社交关系后,可以完整了解用户个人情况,利用社交圈信任关系进行诈骗,成功率很高。”(据新华网)

链接>>相关新闻

公民信息安全应由谁来保卫

多名业内人士指出,隐私保护需由国家层面立法规范,约束各企业认真对待用户隐私。企业除了受到法律法规的约束外,还必须加强自身的安全建设,防止由于黑客入侵导致用户隐私泄露。

北京市两高律师事务所律师董正伟认为,目前尽管没有专门保护公民隐私权的法律,但相关条款散见于侵权法等法律中,在具体案件中条款的落实值得重视。

目前存在监管机构不够明确、执法不积极、责任追究不到位等问题,甚至会给公众造成通过网络侵犯隐私权无人管、不必承担责任的印象。

北京市昌平区法制办副主任、法学博士吴锋建议,对于达不到保密要求、存在技术漏洞的企业,应该出台相应技术保密规范和惩罚机制。同时,补救措施要跟进,以最低限度减少风险。(据新华网)